



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.10.2016

№ 481

Про підготовку проекту рішення
Київської міської ради

Відповідно до законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва»:

1. Надати в оренду нежитлове приміщення загальною площею 288,50 кв.м у буд. № 20 на вул. Мартиросяна без проведення конкурсу – громадській організації «Київська організація інвалідів «СОТИ» за умови прийняття Київською міською радою відповідного рішення.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати проект рішення Київської міської ради щодо передачі в оренду нежитлового приміщення, загальною площею 288,50 кв.м у буд. № 20 на вул. Мартиросяна без проведення конкурсу – громадській організації «Київська організація інвалідів «СОТИ» згідно з додатком.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

014616

Виконуючий обов'язки голови



Відділ організації та управління, який знаходиться в Солом'янській районній державній адміністрації
Згідно
[Signature]

В. Бялковський

Додаток
до розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації

№ 781

ПЕРЕЛІК

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва,
які пропонуються передати в орендне користування без проведення конкурсу

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати		Місячна орендна плата у грн		Строк, на який укладається договір оренди
				у грн за 1 кв.м	у %	Дата розрахунку орендної плати	оцінки	
Орендодавець – Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація								
Балансоутримувач- комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»								
1	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КИЇВСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ «СОТІ» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	Вул. МАРТИРОСЯНА, 20 Солом'янський район, ЖБК - 5- поверховий адміністративне, Підвал Площа, кв.м- 499.60	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ НА ПЛОЩІ, ЩО НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І СТАНОВИТЬ: НЕ БІЛЬШ ЯК 50 КВ.МЕТРІВ, НА ЧАСТИНУ ПЛОЩІ, ЩО ПЕРЕВИЩУЄ 50 КВ. МЕТРІВ (центр реабілітації для інвалідів – переселенців з можливістю тимчасового проживання)	10942,18	03.10.2016	31.07.2016	2 роки 364 дні	
				1%	7%	37,93		
			Підвал Площа, кв.м – 288.50					



Керівник апарату

О. Король

Степан Король

Л. А. Сермаченко

20.10.16